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@cua A

Al. Na anobeiéete ottava > 0, a # 1 kat 9,9, > 0 totTE

log, Y1 + log, 9, = log, (9 - 9,) (MovadeglO)

A2. Nowa cuvaptnon ovopadletal eptter; (Movadeg 5)

A3. Na XopaKTNPLOETE TIG TTAPAKATW MPOTACEL WG TWOTEC 1 AdBo¢

i) log1 =0
i) e"3=3

iii)  Houvaptnon f(x) = log: x eivat yvnoiwg av€ovoa
3

iv)  Heélowon ovvx = —2 elval aduvatn
v)  To2elvatpilatov P(x) = x2 —2x +3
(Movabdec 10)

@cua
Alvetal n cuvaptnon f(x) = %avax, x €ER

a) MNota eival n PEyLoTn Kat oo n EAAXLOTN TLUA TG ouvAPTNONG;
Mowa eivat n meptodogtng f;
(Movadec 9)

B) Na oxebiaoete tn ypadikn mapaotaocn tng f oe dStdotnua mAdtoug
pLac meplodou.
(Movabdec 10)

v) Na e€etdoete av n ouvaptnon Unopet va tapeL tnv Tt 1. Na
OLTLOAOYNOETE TNV QMAVTNON COG.
(Movabdec 6)

Gcua

Atvetat to moAvwvupo P(x) = x3 + ax? — 5x + B pe a,pelR.

a) Av to moAuwvupo P(x) €xetL pila to 1 Ko To urtdAouto TNE SLaipeong
TOU JE TO X — 2&lval oo pe —4, va Bpeite ta a,felR. (Movadeg 13)

B) Ava = —2 katf = 6, va Aoete tnv e€iowon P(x) = 0 (Movadec 7)

y) av a=-2 kat B=6, va. A0oete thv aviowon P(x) < 0 (Movddec 5)



@gpnea A

Aivetal n ouvaptnon f(x) = In(e* — 2).

a) Na Bpeite to medio oplopov tng ouvaptnong f. (Movadeg 7)
B) Na AUoete tnv e€iowon f(x) + x = 3In2 (Movadeg9)

y) Na Aboete thv aviowon f(x) + x = 3 In 2 (Movadeg 9)



